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Stelling 1
De huidige methode van shigelladiagnostiek voor contacten is ontoereikend en zou aangepast moeten worden. Bijvoorbeeld door het direct inzetten van de kweek, alleen PCR, of in de toekomst whole genome sequencing.

Stelling 2
Fecesonderzoek dient niet meer bij asymptomatische contacten te worden verricht, ook niet als ze in de voedselbereiding/zorg werken.

Stelling 3
Bij symptomatische volwassen gezins-of vergelijkbare contacten dient geen fecesonderzoek meer te worden gedaan. Hierbij volstaan hygiëneadviezen.

Stelling 4
Bij symptomatische gezins-of vergelijkbare contacten die naar school/KDV gaan dient geen fecesonderzoek meer te worden gedaan. Hierbij volstaan hygiëneadviezen en wering van school/KDV tot klinisch herstel.

Stelling 5
Bij symptomatische contacten die werken in de levensmiddelensector of een verzorgend beroep dient geen fecesonderzoek meer te worden verricht. Hierbij volstaan hygiëneadviezen en wering van werk tot klinisch herstel.

Stelling 6
Aangenomen dat slechts 2% van de Shigella gediagnosticeerd worden en er zelden uitbraken voorkomen, dient geen fecesonderzoek bij contacten meer plaats te vinden en dient de meldingsplicht heroverwogen te worden

